

无钱还透支款 小伙骗垫还公司

快报讯 (通讯员 孟军 马文成 记者 李梦雅) 杨老板的垫还公司来了一个客户, 只要让杨老板帮他往卡里打入2万元, 几分钟后就还给杨老板, 这样一过场, 他就给杨老板400元。这本是一笔很正常的业务, 但是这个客户却设计将杨老板骗了。

这个客户叫于格, 今年25岁, 曾因盗窃罪和窝藏罪被判过刑。虽然于格没有正当工作, 却是信用卡金卡用户, 能透支两三万。今年初, 于格又欠下了2万元, 于是他找到了杨老板的垫还公司, 让杨老板帮自己走过场。杨老板就是做这个生意的, 两人马上谈好事成之后支付400元手续费。之后, 杨老板到银行帮于格还了2万元, 这样一来, 于格的信用卡又能透支了。

接下来的程序是, 杨老板要回公司将卡里的2万元刷回, 但是, 于格却趁钱没刷走时钻了空子。“我要上厕所, 老板, 你要是不放心, 我把这信用卡和密码都给你!”于格非常诚恳, 一得到老板允许, 他马上溜出去并立即打电话将信用卡挂失。

于格久久没回来, 老板觉得奇怪, 就想先拿卡取钱, 但是, 一查询, 账户却早已被冻结, 无奈之下, 杨老板只好报警。

其实这不是于格第一次干这事, 早在去年12月, 他就用这招在上海骗走了另一家垫还公司三万五千元。近日, 于格以涉嫌诈骗罪被南京检方批准逮捕。

(文中人物系化名)

减肥加感冒 苗条女成了植物人

昨日, 记者从东南大学附属中大医院神经内科了解到, 近期该科收治了多例病毒性脑炎的年轻患者, 多有减肥和过劳患感冒的经历, 其中一个妙龄女孩子不幸成了植物人。

26岁的李小姐原本就很苗条, 1米58的个子却只有90斤, 但因为对身材有苛刻的要求, 今年初开始拼命节食, 并吃了减肥药。一个月前患上了感冒, 出现头痛和发热, 当时只是当做普通的感冒进行治疗, 没有引起重视, 但是一周后李小姐在家中突然出现抽搐, 且发作频繁, 急送到中大医院神经内科, 被诊断为病毒性脑炎, 此时患者已经出现意识障碍, 大喊大叫, 且癫痫症状一直持续, 二个月后才得到控制。由于病毒性脑炎的大爆发, 持续的抽搐对脑细胞产

生实质性损伤, 李小姐最终变成了植物人。

另一位28岁的女性王某则比较幸运。据该院神经内科徐海清主治医师介绍, 王某是因为在呼吸科就诊, 头痛没有改善而来神经内科就诊, 在该科的第二天发生抽搐, 经过药物控制, 王某现在除了记忆力下降外, 恢复较好。在检查中, 医生发现王某的白蛋白非常低, 只有正常人的一半。原来王某自觉肥胖, 不吃荤菜, 长期节食, 导致身体处于一个营养不良的状态, 机体免疫力极其薄弱, 让病毒有机可乘。

中大医院还接诊了两例病毒性脑炎的年轻男子。33岁的赵某是某单位的骨干人员, 前段时间几乎每晚都要熬夜写材料, 即便是发烧到39.8℃, 依然在外地出差。直

到头痛剧烈, 出现抽搐才被送到医院就诊, 被诊断为病毒性脑炎, 经过检查, 发现左边脑部有损害, 并形成脑炎病灶, 后经抢救终于转危为安。37岁的于先生则忙单位的标书, 感冒发作也没有当回事, 仍然继续加班工作。由于头痛厉害, 并伴有呕吐, 来就诊后出现抽筋, 心律失常, 多功能损害, 被送到ICU抢救, 最终脱离生命危险。

徐海清主治医师告诉记者, 这四例患者都是在病脑发生一周前有过感冒病史, 而且在发生抽搐癫痫的严重症状后才到神经内科就诊, 延误了病情。这是因为抽搐发生或者癫痫持续发作, 患者的脑部会受到实质性的损害, 这种损害常常是不可逆转的。

通讯员 杜恩 快报记者 刘峻



轿车冲垮保安岗亭

昨天下午4点左右, 中山东路528号附近一单位内, 一辆外地牌照的蓝色轿车突然冲进一座保安岗亭, 将岗亭几乎撞得要散架, 轿车挡风玻璃和引擎盖被撞坏, 玻璃碎落一地。出事时, 一名保安正在岗亭外面值勤, 幸运逃过一劫。随后, 民警将肇事司机带走调查。

快报记者 王宽文/摄

五一去家居乐买贵了三倍赔偿

五一期间, 家居乐超市又将开通团购大巴, 瓷砖、卫浴满1000元送200元现金券, 全场通用; 地板、电器、水槽等全场满1000元送100元现金券; 厨房、吊顶、木门、移门等全场6折, 五金电料全场7.5折起。

“按往年的经验, 五一黄金周销售能占到当月销售量的50%~70%, 虽然现在五一只有3天假期, 但预计销

售额也能占到5月份的30%~40%。”家居乐超市的负责人谢明沅表示, 超市内不少知名品牌这两周正在积极组织货源, 严阵以待, 连一些绝少打折的品牌也会在五一期间推出全年仅一次的特惠政策。

记者获悉, 家居乐超市准备了“五一团购大巴”, 从今天起, 市民就可以去家居乐看看产品标价。“若发现同一品牌同款产品标价高于其它卖场,

活动贴士

家居乐5月2日超级团购日
时间: 5月2日 9:00~19:30
报名、询价热线: 84684186 (童婷婷)

家装建材“冠军联盟”五一启动

日前, 欧派、大自然、雷士、红苹果、美的家庭中央空调五大品牌组成“冠军联盟”, 并将在五一期间为消费者带来一站式整体家装系列产品的优惠享受。

“冠军联盟”涵盖了厨柜、地板、照明、家具、家电五大行业, 将以“绿色环保, 提振内需, 给消费者实实在在的利益”为主题方向, 整合家居相关

产业的资源优势, 通过各自遍布全国近万家终端的联动, 把不同品牌、不同产品、不同时间段的优惠, 以叠加的方式推向市场。五一假期是传统的销售旺季, 大部分的消费需求都会在这段时间爆发。“冠军联盟”精心筹划了一个以“非常5+1, 冠军联盟大优惠”为主题的促销优惠活动, 以北京、上海、广州、西安、天津等15

(童婷婷)

快报免费家装直通车周末发车

周六、周日, 快报免费家装样板房直通车精心挑选了二十多套高品质样板房供广大读者预约观赏。参观过程中, 主办方将邀请业内专家针对业主的需求介绍家装常识, 讲解家装窍门。

参观报名热线: 85881977
具体发车时间及地点:

1. 华侨路申银万国证券大门口 8:40
2. 山西路青春剧场前 16路公交车站 (布料城对面) 8:55
3. 长乐路好又多超市对面 (箍桶巷路口) 8:40
4. 南京报业大厦门口 9:10
5. 张府园 3号地铁出口右走苏果超市旁 (80、82路公交车站) 9:00
6. 龙江小区金润发正门入口处 8:50
7. 水西门原建邺区政府门口 9:10

金盛联合志邦举办厨房设计发布会

4月25日上午9点半, 金盛国际家居江东门广场将联合志邦厨柜举办2009年首届整体厨房设计发布会。只要带上户型图, 您就可以现场得到志邦设计师量身打造的一

消费者关心的一些重点户型, 从目前最流行的橱柜设计风格、橱柜选购要点及整体厨房解决方案等方面进行深入分析和讲解。

(童婷婷)

长途车上 美女智擒小偷

快报讯 (记者 顾元森) 昨天, 一名女子在长途车上发现小偷行窃, 不动声色, 等车子进站后, 立即呼救, 小偷束手就擒。

昨天上午10点多, 吴小姐乘坐从镇江开往南京的长途车, 中途发现一名男子不对劲, 此时乘客们大多睡着了, 男子站了起来, 把手伸进行李架上的一个黑色挎包, 取出两本厚厚的

(蒋先生报料奖50元)

怎样选择螺旋藻产品

很多消费者在购买螺旋藻的时候难以决定产品品牌的选择, 绿A精片由100%天然螺旋藻制成, 经卫生部严格的功能实验证明, 绿A同时具有五大保健功能, 这是普通螺旋藻食品不具备的:

抗疲劳 绿A丰富的铁质及多种维生素, 能提供营养促进神经细胞活跃, 调节神经细胞功能, 提高神经系统的兴奋性和应激性, 具有较强的抗疲劳作用。

耐缺氧 绿A丰富的铁质、维生素B12、叶绿素等能增加血红蛋白的携氧能力, 提高血氧饱和度, 对耐缺氧有明显的增强作用。

免疫调节 绿A中含有螺旋藻多糖, 能提高机体非特异性的细胞免疫功能, 促进机体特异的体液免疫功能。

调节血脂 绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸, 能增强血脂代谢功能、使血清总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降, 从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下特点:

1. 生长环境 绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南程海湖, 区别于人工养殖。

2. 生产规模 云南绿A生物工程公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一, 总投资5个亿, 生产规模位居世界前列, 占世界总产能的50%。

3. 价格优势 作为高档螺旋藻产品, 绿A由于得天独厚的自然条件以及经过多年规模经营已经将高品质螺旋藻的价格降到每月100元左右, 让普通消费者也能享受其经过卫生部验证的卓越五大保健功能。

4. 内在品质 绿A同时拥有行业检测认证“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证、并获卫生部保健食品五大功能验证。

咨询电话: 84404022、81622958

★江苏省装饰协会会员单位 ★国家装饰乙级资质 ★《现代家居》推荐单位

品牌家装 苏A装饰 诚信先锋

全城震撼最低价

5.1特惠 (4月24日-5月10日)

100m² 装修套餐价
(2室2厅一厨一卫)

设计费仅收5元/m²

19999 元

以上报价含卫生间墙地面防水, 厨房、卫生间墙地砖及铺贴费、阳台地砖及铺贴费, 厨房、卫生间集成铝扣板吊顶, 厨房3米UV烤漆门板地柜及台面, 不锈钢水槽及龙头, 1米吊柜, 套装门、门上锁具五金件及安装, 客厅、卧室地面12mmE级复合地板, 卫生间坐便器, 厨房、卫生间、阳台的地面找平, 顶墙面固化处理及涂刷乳胶漆, 卫生洁具安装费, 灯具、开关面板安装费, 垃圾清运费、材料上楼费、材料运输费等。

本广告内容高度属实, 如有虚假, 本公司重奖1000元!

本次活动最终解释权归本公司所有

顶级施工 公司所有工匠从业时间均超过15年, 并拥有国家颁发资质证书, 擅长实木榫头制作, 实木雕刻、硝基蜡克、手工擦色、揉漆等特殊工艺, 满足所有客户的要求。

完美设计 所有设计师均师出名门, 在设计中以全方位沟通为客户提供服务, 将设计和施工完美结合。

透明报价 不漏报, 不少报, 避免装饰公司“潜规则”。

环保用材 拉法基石膏板、兔宝宝木工板、饰面板、无锡远东电线、普天远东电线、普天超五线、金牛PPR管、多乐士乳胶漆、嘉宝莉油漆。

中高档家装、别墅、园林景观、办公、商业空间设计施工

P 地址: 南京市中央路红星家俱城德汇广场团购365网2F
免费停车 电话: **68808688 68808600**

合作品牌

伊奈洁具 兔宝宝板材 冠军瓷砖 爱诺法赛地板 多乐士乳胶漆 全牛管业 佳美铝板吊顶 明能开关 米奇洁具 德国汉高防水 红蜘蛛瓷砖 天格地板 汇雅地板 美的电器 欧普铝板吊顶 EPE锁具